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Këshilli
Shireështë vendi ku është zemra, Shtëpi!

AShireështë vendi ku njerëzit bashkohen për të ndërtuar një komunitet të 
përgjegjësisë sociale për një ndjekje të një të mire të përbashkët për të gjithë.Ajo mban 
gjallë traditat vendase, kuzhinën, dialektin.Një Shire jeton në harmoni me habitatin 
lokal, mjedisin dhe komunitetin e tij.

AShireështë një ofrues i arsimit falas.Fillon entitetet CROn(Drejtuar në 
komunitet në pronësi jo për qëllime fitimi). Një Shire zotëron të gjithë tokën.
Ofron shtëpi grupore, siguri, punësim, mirëqenie,...

Një provincë krijon një 'Shire'.Duke përdorur një formulë të përbërë nga dendësia e popullsisë, madhësia 
e sipërfaqes.Një 'Shire' mund të ndryshojë në madhësinë e zonës dhe dendësinë e popullsisë.

Provincaofron 3 'Këshilltarë' për 'Shire'.Një 'Shire' që u jep 
'Këshilltarëve' punësim me kohë të plotë.Këshilli 'Shire' përbëhet nga 3 
'këshilltarë' dhe 2 'kalif'(1 AI, 1 AJO). 'Kalifët' zgjidhen çdo 4 vjet në datën 
1rrDita e Muajit të Pashkës, Viti Quattro nga 1rrkaluar sistemin e postës.
'Shireszotëroni të gjithë tokën në provincë. Nuk ka pronësi private mbi tokën(pa 
pronësi të lirë)ose ndërtesa.Një 'Shire' ofron të gjitha banesat e përballueshme
(shtëpi grupore). Shërbimet komunale(mirëmbajtjen e objektit,comkomunikacion, 
ujë, rrymë, mbeturina, kanalizim)janë në pronësi të 'Shire' dhe operohen duke 
përdorur DmC(Komiteti Vendimmarrës)stilin e menaxhimit.Transporti publik(si 
njerëzit ashtu edhe mallrat)i jepet përparësi. Ndërmarrjet private zëvendësohen 
meCROn(Shoqëria e drejtuar në pronësi jofitimprurëse).

Këshilli Shire
Një Shire drejtohet nga Komiteti: 'Këshilli Shire'. Një 
Këshill Shire përbëhet nga 5 individë.2 'Kalif' (1 Ai, 1 
Ajo)+3 'Këshilltarët'.
Janë 2 përfaqësues të zgjedhur të Këshillit: 'Kalifët'(1 Ai, 1 Ajo).Ata janë 
të zgjedhur(kandidatët janë individë dhe jo parti politike)nga 1rr
kaluar sistemin e postës.Çdo 4 vjet në 1rrDita e Muajit të Pashkës, 
Viti Quattro(N-Atm).
nje'Kalif'Kandidati mund të zgjidhet vetëm për 3 mandate në të njëjtin'Shireose të 
njëpasnjëshme ose të përhapur gjatë gjithë jetës së tyre.Megjithatë ata mund të kërkojnë
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zgjedhjet në një tjetër Shire.Rregulli i 3 termave zbatohet për çdo Shire.

Një kandidat mund të kandidojë për zgjedhje vetëm në 1 'Shire' në të njëjtën kohë.Asnjë 
kandidat nuk mund të zgjidhet duke qenë 'Kalif' i një 'Shire' tjetër.

Nëse një 'Kalif' i zgjedhur bëhet i paaftë për të përmbushur rolin e tij në një Këshill. 
Nënkampionati në zgjedhjet e mëparshme 'Shire' do të marrë postin 'Kalif'.A Ai 
zëvendëson një Ai dhe një Ajo zëvendëson një Ajo.

Kushdo që është regjistruar si banues nëShirepër më shumë se 70 ditë dhe të qenit 
mbi 21 vjeç ka të drejtë vote.Zgjedhjet 'Shire' nuk janë të detyrueshme.Një Kujdestar 
Kujdestar pritet të votojë gjithmonë në të gjitha zgjedhjet 'Shire'. Voton një banor i 
përgjegjshëm.

Kujdestarët e Universitmbështetësit duhet të konsiderojnë të nominojnë për 
zgjedhjet për 'Kalif'.Pasi zgjidhen ata prezantojnë'Manifesti i Ligjdhënësit'këshillit 
për të zbatuar Udhëzimin e tij.Shënim!Anëtarët nuk mund të nominojnë për poste 
politike. Megjithatë, ata mund të mbështesin 'Shmangien' e një kandidati(s).

Kujdestar Kujdestarkandidimi për zgjedhje si 'Kalif'. Mbështetësit pritet të 
ndihmojnë në fushatën dhe të votojnë për këtë kandidat(s).Një mori kandidatësh 
për Kujdestarin e Kujdestarisë. Çdo mbështetës duhet të marrë një vendim 
personal të cilin 1 do ta mbështesë.Me kandidatët jo të Kujdestarit të 
Kujdestarisë, çdo mbështetës duhet të marrë një vendim personal se cilin 1 të 
mbështesë(përveç kandidatëve të përjashtuar).

Kujdestar Kujdestarkandidimi për zgjedhje si 'Kalif'. Mbështetësit pritet të 
ndihmojnë në fushatën dhe të votojnë për këtë kandidat(s).Një mori kandidatësh 
për Kujdestarin e Kujdestarisë. Çdo mbështetës duhet të marrë një vendim 
personal të cilin 1 do ta mbështesë.Me Kandidatët jo për Kujdestarin e 
Kujdestarisë, çdo Mbështetës duhet të marrë një vendim personal se cilin 1 do ta 
mbështesë(përveç kandidatëve të përjashtuar).

Detyrat Kalif:Zgjedh sipas nevojës deri në 3 Administratorë nga grupi i 
Qeverisë Provinciale.Një Kalif merr pjesë, raporton, kryeson, voton në 
mbledhjet e Këshillit Shire.2 Kalif's(1 Ai, 1 Ajo)janë fytyra publike e Këshillit.

nje'Ai Kalif'kujdeset për interesat e meshkujve në një 'Shire'. nje'Ajo Kalif
"kujdeset për interesat e femrave në një"Shire'.Të dy kalifët duhet të ndjekin 
trajnimin javor të Sentinel. 'Kalifs' shqyrtojnë 'Këshilltarët' nëse ata gjejnë faj 
profesional me një 'Këshilltar' që kundërshtojnë Qeverinë Provinciale.Veprimtaria 
kriminale nga një këshilltar raportohet në Marshall për ndjekje penale.

te dyja'Kalifët'Takohem rregullisht me të gjithë'këshilltarët'.Transkriptet
(audio, video)merren nga çdo takim. Publiku nuk pranohet në këto
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takimet.Të dy Kalifët me të gjithë Këshilltarët mbajnë një takim publik 1 në muaj. 
Publiku mund t'i pyesë anëtarët e Këshillit. A ishte e mundur që Kalifët dhe 
Këshilltarët të përgjigjeshin menjëherë. Përgjigja e shtyrë(s)përgjigjet në 
mbledhjen e radhës publike.

KëshilliTakimet fillojnë me një lutje:

ShireLutja Festimi 01.3.7 CG Kalender
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari-kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) 
Kërkon që ky komunitet i përulur të bekohet
Një komunitet që jeton në harmoni me habitatin e tij 
Një komunitet që inkurajon familjet në rritje
Një komunitet që është shtëpia ime
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në ditën e Shire dhe mbledhjet e Këshillit Shire!

këshilltarëtshqyrtoj 'Kalifët"A duhet të gjejnë faj moral ose profesional 
me një"KalifAta kundërshtojnë qeverinë e krahinës.Veprimtaria kriminale 
nga aKalifraportohet në Marshall's për ndjekje penale.
Ata janë 3 administratorë,'Këshilltar i Habitatit, Këshilltar për stilin e jetës, këshilltar për 
mirëqenien'.Këshilltari është i përkohshëm për 7 muaj. I përshtatshëm bëhet një punonjës i 
Shire me kohë të plotë. Pagë:7 x wmwnjëjtë si një Kalif.

Këshilltar i Habitatit
Këshilltar i Habitatitmerr pjesë, raporton, voton në 'Shire 
Council'.Duhet të marrë pjesë në trajnimin javor të Sentinel. 
Një Këshilltar i Habitatit është përgjegjës për:mbrojtja e 
formave të jetës së Faunës, Florës. Marrja, zhvillimi, servisimi i 
tokës. Planifikimi, zbatimi, ndërtimi dhe kontrolli i ndërtimit të 
Shire. Ndërtim, mirëmbajtje kullimi, kanalizim, ujësjellës. 
Ndërtimi, mirëmbajtja e rrugëve, shtigjeve, shenjave të 
komunikacionit dhe kabllove nëntokësore. Pastrimi i rrugëve, 
grumbullimi i plehrave, funksionimi i venddepozitimeve,...

Këshilltar për stilin e jetës

Këshilltar për stilin e jetësmerr pjesë, raporton, voton në Këshillin 'Shire'.duhet
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merrni pjesë në trajnimin javor Sentinel. Një 'Këshilltar i stilit të 
jetesës' është përgjegjës për:Mbikëqyrja e akteve nënligjore, 
parandalimi i zjarrit, Sherifi, siguria në punë, kontrolli i ushqimit dhe 
kafshëve. Funksionimi i qendrës së kohës së lirë, bibliotekës, 
komunikimit, turizmit, fesë, argëtimit, ...

Këshilltar për mirëqenien

Këshilltar për mirëqenienmerr pjesë, raporton, voton në Këshillin 
'Shire'.Duhet të marrë pjesë në trajnimin javor të Sentinel. Një 
'Këshilltar i Mirëqenies' është përgjegjës për:"Kompleksi i edukimit 
mjekësor Shire"(SmeC). Mirëmbajtja e të gjitha ndërtesave. Furnizon 
banesa të përballueshme, mbledh qira. Operon transportin e 
komunitetit brenda Shire. Kujdeset për të pastrehët, të papunët, të 
moshuarit,..

Këshilliruan Habitatin lokal.Të gjithë që jetojnë në 'Shire' ka detyrim 
të kujdeset dhe të ruajë Habitatin.Kujdestari Guardian jeton në 
harmoni me Habitatin lokal.
Këshilliinkurajon krijimin e'CROn'(Drejtim në 
komunitet, në pronësi të biznesit jo fitimprurës).'Shire' 
lehtëson konvertimin e pronësisë private dhe 
shtetërore në pronësi komunitare.
Këshilliruan Habitatin lokal.Të gjithë që jetojnë në 'Shire' ka detyrim 
të kujdeset dhe të ruajë Habitatin.Kujdestari Guardian jeton në 
harmoni me Habitatin lokal.
Këshillidështimet:Zhdukja e llojeve të bimëve dhe krijesave, të 
pastrehët, ndotja, uria, analfabetët, papunësia..Këshilli i dështuar 
zëvendësohet, mbahet përgjegjës!

Një komunitet lokal i pasur ka të pastrehë(duke fjetur në kazanët e plehrave)i 
nënushqyer(duke ngrënë mbeturina)dhe duke luftuar(të përndjekur nga mbledhësit e 
borxheve, ngacmuar,  i ngacmuar,..)njerëzit.Shumë nga njerëzit e saj shkojnë pa ne-
gjërat e nevojshme të jetës së çdo dite(ushqim i ngrënshëm, ujë i pastër, veshje të mirë, 
strehim të përballueshëm dhe të rehatshëm të sigurt). Këta njerëz në nevojë jetojnë në mjerim,
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që shpesh çon në abuzimin e substancave(duhani, alkooli, 
substanca që ndryshojnë mendjen).,Ky është një komunitet egoist
duke jetuar 'Zinxhirin e së Keqes'! Dështimi i detyrës së tij të mirësjelljes 
njerëzore. A është ky komuniteti juaj? Nëse po, është detyra juaj të 
ndryshoni gjërat. Dështimi për ta bërë këtë është imorale. It is Evil is Anti 1 
Zoti. E keqja është e zhveshur,ZNJR6

Këshilli(Shire)nuk mund të përdorin kredi për të financuar buxhetin e tyre.Të ardhurat 
Shire (Taksat, Taksat, Gjobat)rritet shërbimet Shire rriten.Të ardhurat e Shire zvogëlohen 
shërbimet e saj janë shkurtuar.

Dialekti Shire
A'Shire' është shumëgjuhëshe dhe tradicionale.ÇdoShirepërdor 2 gjuhë 
provincialja(1)dhe një vendas(2nd)Dialekt.Dialekti është çdo gjuhë tjetër se 
gjuha kryesore provinciale.
AShiredialekti zgjidhet duke përdorur gjuhën e 1rrkolonët në zonë.Ku 
1rrgjuha e kolonëve është e njëjtë me gjuhën kryesore. 2nddhe 3rd
gjuhët më të folura(jo gjuha kryesore)shkoni në një referendum në 
Shire.
SeciliShireështë përgjegjës për mësimdhënien, përdorimin e gjuhës kryesore dhe të 
dialektit vendas.te gjitha'ShireKomunikimet duhet të jenë shumëgjuhëshe.Dialekti 
është një trashëgimi Shire që evoluon në një traditë Shire. Dialekt(Tradita) formon një 
vazhdimësi midis brezave të kaluar, të tashëm dhe të ardhshëm (vazhdimësia e 
njohurive).

AShireka një emër dialekti shembull dialekti 'Wiesngau' është 'Bayrisch'(Bavarian). 
Gjuha kryesore është gjermanishtja(gjermanisht).

o1.3.7.ShireditëFestim(NAtm)
Dita e Shire feston gjithashtu dialektin lokal

Planifikimi Shire
Qëllimi i Planifikimit Shire është të shfrytëzojë tokën në të mirën më të mirë të 
komunitetit, habitatit. Është thelbësore që nevojat e komunitetit dhe nevojat e 
habitatit të harmonizohen.E gjithë toka pjellore përdoret për kultivimin e ushqimit 
dhe ose blegtorinë. Janë dhënë disa vende të shenjta për bimësinë vendase dhe 
krijesat vendase.Toka jo pjellore përdoret për ndërtime shtëpiake dhe jo shtëpiake. 
Ndërtesat ekzistuese në tokë pjellore prishen dhe riciklohen në tokë jo pjellore.

nje'Shire"përbëhet nga 1 ose më shumë"Shire Oasis'(s).Një Oasis Shire përbëhet 
nga:'SmeC(Kompleksi mjekësor, arsimor Shire)','CRBC(CROn Shitje me pakicë,
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Kompleksi i Pazarit)',Shenjtoret(Habitati natyror), Bujqësi, Banesa 
Komunale Kluster(zëvendëson periferi), Kapela Pune.

SmeC(Shire Kompleksi mjekësor, arsimor)

Një Shire ofron falas mjekësore, dentare, patologji(përveç 
procedurave spitalore)për të gjithë nga ngjizja deri në 
vdekje.Arsim falas për fëmijët, të moshuarit. Ai i ofron këto 
shërbime komunitare nëpërmjet SmeC.SmeC një rrugë 
karriere vetëm për Ajo! Çdo SmeC ka një Mbledhje!

SmeCka një kullë zile. Çdo ditë në'lindja e diellit','Mesditë', 
'Perëndimi i diellit' bie për 1 minutë. Kjo zile feston1 Zotiduke na 
dhënë dritën e ditës përmes dritës së diellit. Ditët 1-6(javë pune)
, 1 orë pas lindjes së diellit dhe 1 orë para perëndimit të diellit 
bie zilja për 2 minuta. Sinjalizoni fillimin e punës, përfundimin e 
punës.Dita 7(Ditë argëtimi)1 orë pas lindjes së diellit dhe 1 orë 
para perëndimit të diellit bie zilja për 3 minuta. Kjo lejon1 Zoti
dhe Komuniteti e di se ekziston një'Mbledhja'.

Shoqërohu me të tjerët që marrin pjesë, 1Zoti e do një mbledhjekështu duhet edhe ju!

06.1.7.ArsimiditëFestim
12.1.7.Shendet i mireditëFestim
Merrni pjesë në festimet e Ditës së Argëtimit.

Djegia e duhanitBBQ, gropa zjarri 'Fund!Ngrohja jashtë 
derës, 'End's'! Ftohtë jashtë vishni rroba më të ngrohta ose 
futuni brenda.Përdorimi i ngrohjes së jashtme është 
vandalizëm mjedisor,të mbajë përgjegjësi,ZNJR7.

Komunitetet krijojnë rezervuarë me ujë të freskët.Rezervuari duhet të jetë i thellë 
dhe jo i cekët.Uji i thellë është më i freskët, zvogëlon avullimin, rritjen e algave
(sidomos lloji helmues)dhe infektimi nga insektet.Sportet ujore janë të ndaluara 
për të ndaluar vajin, urinimin, menstruacionet dhe derdhjen në ujë(shndërrimi i 
ujit në kanalizim).

Artizanale me ujë(jet ski, motobarka..)ndotin(benzinë, 
vaj, acid baterie..)janë të ndaluara!Përjashtim:
Transporti Park Ranger(jo ndotës).

CRBC(Kompleksi CROn Pazari me pakicë)

CRBCzëvendësoni Qendrat Tregtare dhe Qendrat Tregtare.CRBC ndodhet ne nje 
pallat me 4 kate. Një CRBC është pranë një 'SmeC' të dyja janë të rrethuara nga
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Strehimi grupor komunal, Kapela e punës.Pjesë e një 'Oasis Shire'.

CROn Cluster
CROn Clusterështë një koleksion iCROn's bashkëpunojnë me njëri-tjetrin në 
marrëdhëniet me klientët, furnitorët.Projektet ose shërbimet kryesore që 
përfshijnë më shumë se 1 Shire kërkojnë një mori CROn të veçanta për të 
bashkëpunuar (Grupi CROn).CROn Cluster zëvendëson organizatat kombëtare ose 
shumëkombëshe Greedy, Parazitic, Predatory, Profiteering.

Strehimi grupor komunal
Njerëzit kanë një1 Zotii është dhënë e drejta për banesa të 
sigurta të përballueshme(Strehë).Qeveria ka për detyrë të 
furnizojë popullsinë e saj me banesa të sigurta të përballueshme.
Strehimi furnizohet nga një Shire.

Zonat midis banesave grupore përdoren për pemishte dhe 
bagëti me rreze të lirë.Ato mirëmbahen nga qiramarrësit e 
shtëpive të grumbulluara.Të cilët janë në një listë.

Përkufizimet
Bujqësia: Kopshti i Tregut >Lule, barishte, perime.. Pemishtja >

Manaferrat, Frutat, Arrat.. Fermë>Drithëra, ushqim 

për kafshë..

Fermë>Peshku, gjitarët, shpendët, zvarranikët..

Lartësia e ndërtesës(jo më lart): 
Strehimi grupor komunal>
4 nivele: Niveli përdhes, Niveli 1, Niveli 2, Shtëpi prej xhami. 
Kompleksi i Tregtisë dhe Pazarit>
4 nivele: Niveli përdhes, Niveli 1, Niveli 2, Niveli 3, çati me panel diellor. Kapela 
të punës>8 nivele: Niveli përdhes, + 7 Nivele, çati me panel diellor.

Shireprodhon energji duke përdorur diellin, ujin, erën!
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